
Výročná správa  

o sociálnych službách poskytovaných  

Reformovanou kresťanskou cirkvou na Slovensku 

Cirkevným zborom Rimavská Sobota  

v roku 2017 

 

 

I. Všeobecné informácie  

Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku je registrovanou cirkvou  v zmysle zákona číslo 30/1991 

zb. o slobode náboženskej viery a postavení cirkví a náboženských spoločností v znení neskorších 

predpisov. V zmysle Ústavy Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku cirkevné zbory sú 

samostatnými cirkevnými telesami  a právnickými osobami.  

Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Rimavská Sobota je cirkevná organizácia, 

ktorej hlavná činnosť je činnosť cirkevných organizácií.  

Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Rimavská Sobota s účinnosťou od 1. 

októbra 2015 za účelom poskytovania sociálnej služby fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc 

inej fyzickej osoby podľa zákona NR SR č. 448/2008  Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení 

zákona č.455/1991 Zb. o živnostenskom  podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov 

zriadila Domácu opatrovateľskú službu a Prepravnú službu.  

 

II. Personálna oblasť  

Sociálne služby poskytované Reformovanou kresťanskou cirkvou na Slovensku cirkevným zborom 

Rimavská Sobota v roku 2016 personálne zabezpečovali:  

– riaditeľ: Sándor Molnár (duchovný) 

– opatrovatelia cez NP POS: na 1,0 úväzok – 5 zamestnancov, na 0,5 úväzok – 4 zamestnanci    

– opatrovatelia cez projekt UPSVR – na 1,0 úväzok – 2 zamestnanci 

– dobrovoľníci: členovia zboru, duchovní a presbyteri zboru 

V roku 2017 sme sa naďalej zapojili do národného projektu Podpora opatrovateľskej služby 

realizovaného vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja v rámci Operačného programu ľudské zdroje. V rámci projektu Cesta na trh práce UPSVR sa 

nám podarilo zamestnať ďalšie dva opatrovateľky. Počet zamestnancov sa ku koncu roka 2017 zvýšil 



na 10, pričom počet dobrovoľníkov sa neznižoval.     

 

III. Štatutárny orgán  

Štatutárnym orgánom domácej opatrovateľskej služby  a prepravnej služby Reformovaného 

cirkevného zboru Rimavská Sobota je riaditeľ, ktorého vymenúva a odvoláva uznesením 

presbyterstvo Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota.  

Správnym orgánom Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku Cirkevného zboru Rimavská Sobota 

je presbyterstvo cirkevného zboru (18 presbyterov, 2 kurátori a 2 duchovní), ktoré zasadá spravidla  

každú druhú stredu mesiaca. 

Presbyterstvo v roku 2017 zasadalo desaťkrát.  

 

IV. Hospodárenie s financiami v roku 2017  

Domáca opatrovateľská služba ako aj prepravná služba je svojimi príjmami a výdavkami napojená na 

rozpočet Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku Cirkevného zboru Rimavská Sobota. 

Obe sociálne služby hospodári samostatne s prostriedkami, ktoré jej určí zriaďovateľ v rámci svojho 

rozpočtu. S rozpočtovými prostriedkami a s prostriedkami prijatými od iných subjektov hospodári v 

súlade so Štatútom cirkevného zboru a príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.  

Príjmy € 

Príspevok implementačnej agentúry MPSVR SR a UPSVR 47 312 

Príjem z úhrad za poskytovanie opatrovateľskej služby  6 258 

Príjem z úhrad za poskytovanie prepravnej služby  1 993 

Vlastné zdroje  2 057 

Celkom 57 620 

  

Výdavky € 

Mzdové náklady opatrovateľov 40 239 

Zákonné sociálne a zdravotné poistenie opatrovateľov 14 014 

Tovary a služby  1 309 

Prevádzkové náklady prepravnej služby (PHM, oprava, poistenie vozidla, cestná daň) 2 058 

Celkom 57 620 

 

Sumarizácia € 

Príjmy poskytovaných sociálnych služieb cirkevného zboru  57 620 

Výdavky poskytovaných sociálnych služieb cirkevného zboru  - 57 620 

Rozdiel 0 

 

 

 



 

V. Sociálne služby poskytované cirkevným zborom  

 

1. Domáca opatrovateľská služby  

 

Domácu opatrovateľskú službu Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota zriadil 

Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Rimavská Sobota s účinnosťou od 1. 

októbra 2015 za účelom zabezpečenia sociálnej služby fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc 

inej fyzickej osoby. 

Domáca opatrovateľská služba Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota bola v zmysle 

zákona č. 448/2008 Z.z. o socialnych službách zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb 

Banskobystrického kraja. 

V rámci opatrovateľskej služby vykonávame činnosti v závislosti od zdravotného stavu a miery 

postihnutia klienta. Ide najmä o bežné úkony osobnej hygieny, príprava a varenie raňajok, obeda 

pripadne večere, donáška liekov, pomoc pri obliekaní a vyzliekaní, pomoc pri presune na vozík a z 

vozíka na lôžko, nákupy a pomoc pri všetkých prácach súvisiacich s prevádzkou a udržiavaním 

domácnosti, ktoré si vyžadujú zvýšenú fyzickú námahu. 

V roku 2017 výkon opatrovateľskej služby môžeme rozdeliť na dva obdobia. 

1. januára do 14. júna sa cirkevný zbor zapojil do národného projektu Podpora opatrovateľskej služby 

realizovaného vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja v rámci Operačného programu ľudské zdroje, zamestnali sme 5 opatrovateľov na plný a 4 

opatrovateľov na polovičný úväzok.  

Opatrovateľskú službu prostredníctvom našich zamestnancov sme v tomto období zabezpečovali pre 

8 klientov v okrese Rimavská Sobota (Rimavská Sobota (2x), Janovce, Jesenské (2x), Lenartovce, 

Ožďany, Nižná Pokoradz). 

Od 15. júna sme prostredníctvom projektu Cesta na trh práce Úradu práce sociálnych vecí a rodiny 

zamestnali ďalšiu opatrovateľku na dobu jedného roka, ktorá opatruje jedného klienta.  

Od 1. novembra sme prostredníctvom projektu Cesta na trh práce Úradu práce sociálnych vecí 

a rodiny zamestnali znovu opatrovateľku na dobu jedného roka, ktorá opatruje dvoch klientov.   

K 31. decembra 2017 v rámci domácej opatrovateľskej služby – okrem dobrovoľníkov, členov nášho 

zboru, ktorí túto službu vykonávali bez nároku na honorár – sme zamestnávali 7 opatrovateľov na 

plný a 4 opatrovateľov na polovičný úväzok. 

 

Domáca opatrovateľská služba Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota: 

Počet klientov:   11 

Počet zamestnancov:  9 (7 na plný a 4 na polovičný úväzok) 

Počet dobrovoľníkov:      5 

 

Náklady:   55 562 € 

Náklady na jedného klienta:  5 051 €  

 



2. Prepravná služby 

 

Prepravnú službu Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota zriadil Reformovaná kresťanská 

cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Rimavská Sobota s účinnosťou od 1. októbra 2015 za účelom 

zabezpečenia prepravy fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím odkázanej na individuálnu 

prepravu osobným motorovým vozidlom alebo fyzickej osoby s nepriaznivým zdravotným stavom s 

obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch a obmedzenou schopnosťou 

orientácie. 

Prepravná služba Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota bola v zmysle zákona č. 

448/2008 Z.z. o socialnych službách zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb 

Banskobystrického kraja. 

Prepravnú službu vykonávame 9 miestnym motorovým vozidlom FORD Tranzit, zakúpeným na tento 

účel.  

Prepravnú službu sme vykonávali na základe telefonickej žiadosti klienta deň pred plánovanou 

cestou. V rámci prepravnej služby zabezpečujeme aj prepravu seniorov s nepriaznivým zdravotným 

stavcom a s obmedzenou schopnosťou pohybu na rôzne kultúrne a spoločenské podujatia.      

Prepravnú službu zabezpečujú traja dobrovoľníci, členovia nášho zboru bez nároku na honorár.  

 

Prepravná služba Reformovaného cirkevného zboru Rimavská Sobota: 

Počet klientov:   19 

Počet zamestnancov:  0 

Počet dobrovoľníkov:      3 

 

Náklady:   2 058  € 

 

 

3. Ďalšie projekty so sociálnym zameraním  

 

Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Rimavská Sobota okrem registrovaných 

sociálnych služieb organizovala, respektíve sa aktívne zapájala do nasledujúcich projektov do 

sociálnym zameraním:  

 

Starostlivosť o duševné zdravie – duchovná nášho zboru ukončila postgraduálny kurz mentálnej 

hygieny organizovaný Reformovanou univerzitou Károli Gáspár a s pomocou dobrovoľníkov poskytuje 

telefonické a osobné konzultácie v rámci starostlivosti o duševné zdravie.    

 

Most Lásky – Dni reformovaných dobrovoľníkov – aj v toku 2017 sme za zapojili do tohto projektu, 

ktorého cieľom je, aby sa zúčastnení dobrovoľníci podieľali na skrášlení svojho okolia a zútulnení 

životných podmienok ľudí okolo nás. V rámci projektu dobrovoľní nášho zboru: rozdávali v meste 

zákusky, navštevovali seniorov v ich obydliach, navštívili obyvateľov domova dôchodcov, vykonávali 

veľké jarné upratovanie na mestskom cintoríne.  

 

Deň matiek – v rámci sviatočnej bohoslužby z príležitosti dňu matiek najmladší členovia zboru 

poéziou, spevom a malou kytičkou pozdravili mamičky.   

 



Adventné koncerty – v kostole nášho zboru sme na jednotlivé adventné nedele organizovali 

adventné koncerty so vstupom zdarma.  

 

Mp3 misia – pre imobilných a seniorov siedmy rok zabezpečujeme nahrávanie a zdielanie 

bohoslužieb prostredníctvom našej webstránky rirek.sk, respektíve osobným doručením 

prostredníctvom mp3 prehrávačov. Na zapožičaných reproduktoroch a prehrávačoch seniori môžu 

vypočuť zvukový záznam z bohoslužieb a ostatných podujatí. 

 

 

Ďalšie projekty so sociálnym zameraním: 

Počet klientov:   150 

Počet zamestnancov:  0 

Počet dobrovoľníkov:      15 

 

 

Výročnú správu zostavil: 

Vypracoval: Sándor Molnár, duchovný 

 

 

.  


